



ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESCOLA DE MEDICINA Nº002/2019

A Diretora da Escola de Medicina, em cumprimento ao disposto na Resolução CUNI 1.940, tendo em vista o Concurso Público da área de Dermatologia, publicado pelo Edital EMED nº002/2019, de 24 de julho de 2019.

Resolve:

Onde se lê: 2. O concurso se iniciará em 26 de setembro de 2019, às 9h (nove horas), com previsão de término no dia 30 de setembro, na sala 107 – Prédio da EMED, Escola de Medicina – UFOP, Campus Morro do Cruzeiro.

Leia-se: O concurso se iniciará em 26 de setembro de 2019, às 7h45 (sete horas e quarenta e cinco minutos), com previsão de término no dia 30 de setembro, na sala 107 – Prédio da EMED, Escola de Medicina – UFOP, Campus Morro do Cruzeiro.

Ouro Preto, 03 de setembro de 2019.

Prof. George Luiz Lins Machado Coelho
Diretor da Escola de Medicina